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Mtroduction : confrontation des opinions contradictoires pose le probléme.

Voir exemples.

Plan, -

Résolution du
probléme par
argumentation

progressive.

Le plan est composé
de plusieurs parties.

leére partie :

lére thése : réponse explicite, précise,

a la question posée. [EAMEIED)

1§ - Argument de la thése : exposer,

expliquet, soutenir et illustrer.

(6/8 lignes)

28 - Argument 2 de la thése

exposer, expliquer, soutenir et
illustrer.

Réfutation Faiblesses et
insuffisances de la these , des

arguments. Ou Lecture différente du

sujet.

2éme partie :
2éme theése réponse explicite,

précise, a la question posée.

1§ - Argument de la thése : exposer,

expliquer, soutenir et illustrer.

28 - Argument 2 de la theése

exposer, expliquer, soutenir et

illustrer.

Conclusion : synthése du parcours effectivement mené.
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